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Comité de Milieu de Vie   
Résidence VAST, Sainte-Julie 

 
Procès-verbal Assemblée générale annuelle du  

Comité de Milieu de Vie tenue le 10 octobre 2024 
 

 

1. Ouverture de l’assemblée générale à 14 heures 

L’ouverture de l’assemblée générale est proposée par Madame Diane Lapointe 
et secondée par Madame Louise Pelletier 
 

2. Adoption de l’ordre du jour 

La lecture de l’ordre du jour par Ginette Montpetit-Loiselle, présidente du CMV, 
est adoptée par Madame Hélène Saint-Onge et secondée par Madame Martine 
Maltais. 
 
 
3. Mot de bienvenue par la présidente du CMV 

Madame Ginette Montpetit-Loiselle souhaite la bienvenue à toutes les personnes 
présentes à cette première assemblée générale du comité CMV.  Elle présente 
ses remerciements à l’ensemble du personnel de gestion pour leur grande 
collaboration tout au long de l’année.  Elle remercie également les employés à la 
réception pour leur grand support et sourire toujours contagieux. 

 

4. Présentation des administrateurs actuels du CMV 2023-2024 

Gilles Champoux, vice-président, présente tous les membres du comité CMV et 
mentionne qu’en l’absence de Denis Caron hospitalisé présentement, il sera 
remplacé par Suzanne Beauclair à titre de secrétaire. 

Présidente : Ginette Montpetit-Loiselle 

Vice-président : Monsieur Gilles Champoux 

Secrétaire-trésorier : Denis Caron, absent 

Représentant Signature : Gilles Houlé 

Administrateurs : Madame Annette D’Amours 
Messieurs Gilles Boulet et Dominique Couture 
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5. Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée générale spéciale 
tenue le 20 novembre 2023 

Après lecture du procès-verbal de l’assemblée générale du 20 novembre, son 
adoption est proposée par Madame Claudette Jutras et secondé par Madame 
Solange Thibault. 

 

6. Rapport des activités annuelles du Comité de milieu de vie (CMV) 

Ginette Loiselle débute avec le rapport des activités annuelles du CMV. 

Suivi de Gilles Champoux mentionnant avoir établi un mode de communications 
utilisant trois moyens disponibles pour les résidents dont le babillard Vast du 
CMV dans le corridor près de la Poste, le groupe Facebook «Résidents Vast » et 
le site internet ( http://bit.ly/vastcmv ). On utilise le casier postal 1024 pour toute 
demande effectuée avec le formulaire de requête adressée au CMV.  Il 
mentionne aussi qu’il existe deux moyens de transports (EXO) disponibles pour 
aller magasiner à la Place Versailles à Montréal et pour aller à la station REM de 
Brossard.  Sur 28 requêtes adressées au CMV depuis l’an passé, et présentées 
anonymement à la direction, elles ont presque toutes ont été réglées en moins 
d’un mois suivant la requête. 

Par la suite Gilles Boulet, étant responsable pour le jardinage, mentionne que 
pour l’an prochain les bacs à jardinage ne seront pas attribués comme par les 
années passées mais plutôt par tirage d’un grand ou petit jardin parmi les 
résidents ayant inscrits leurs noms sur la liste à cet effet à partir de 2025. 

Ensuite la parole est à Dominique Couture, responsable du système de 
bénévoles-étage sur les étages. Il présente tous les bénévoles-étage et  
mentionne avoir besoin de bénévoles pour le deuxième étage puisque deux 
d’entre eux au 2e vont déménager prochainement au 5e et devront être 
remplacés.  Diane Lapointe se propose pour les remplacer à leur départ. 

Annette D’Amours, responsable de la Fête des voisins en 2024, énumère les 
points positifs et négatifs de la journée et souhaite une amélioration de la 
situation pour l’an prochain. 

Ginette Loiselle revient pour parler de la Vente Débarras qui a quand même bien 
été et appréciée des participants.  Mais selon elle, il y aurait place à 
l’amélioration l’an prochain.  Elle mentionne aussi qu’un registre des décès des 
résidents est souhaitable et sur la table du comité présentement. 

Gilles Champoux est à la recherche de personnes pour former un comité social 
des résidents et penser à des activités sociales à suggérer.  Alors si vous êtes 
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intéressés, faites nous part de votre intention avec vos coordonnées en la  
déposant dans le casier postal 1024. 

 
7. Révision et propositions d’amendements des Règles de régie interne du 
Comité de milieu de vie 
 
Gilles Champoux mentionne qu’un document a été déposé sur le babillard du 
CMV et dans Résidents Vast pour consultation des amendements proposés et 
qu’aucune copie n’a été faite pour distribution à l’assemblée soucieux de 
l’environnement. 
 
Proposé par M. Pierre Thibault et appuyé par Mme Annette D’Amours, la 
proposition d’amendement est approuvée à l’unanumité. 
 
8. Rapport du président des élections 
 
Monsieur Pierre Thibault, président des élections, mentionne n’avoir reçu aucune 
candidature autre que celles des trois membres du comité actuel dont leur 
mandat se terminait cette année.  Alors ces trois personnes sont élues par 
acclamation pour un mandat de deux ans. 
 
9. Varia et période de questions 

Les moyens de communications utilisés présentement à l’intérieur de la 
résidence ne sont pas suffisants selon Mmes Laura Batista et Martine Maltais. Il 
y aurait place à améliorations. 

Michel Aubert suggère un bottin ou registre à la réception de personnes 
intéressées à fournir leur adresse courriel afin de créer une liste pour recevoir les 
informations du CMV ou toute autre information importante. 

Mme Claire Bellisle demande pourquoi, lors de la panne d’eau, les clignotants 
ont été mis en fonction dans les appartements, sans aucun message vocal et 
aucune mention sur THEIA,  Plusieurs ont indiqué que les changements aux 
activités ne sont pas rapidement indiqué sur THEIA. Le Comité verra a informer 
la direction de ces préoccupations. 

 
10. Levée de l’assemblée 

La levée de l’assemblée à 15h05 est proposée par Madame Denise Lasnier et 
secondée par Madame Nicole Marcotte. 


